

静安区首家律所新侨驿站成立



新侨驿站揭牌



揭牌仪式现场

8月27日,静安区第一家律师事务所侨联组织——上海瀛东律师事务所新侨驿站正式揭牌成立,区委常委、统战部长凌惠康应邀出席并讲话。

凌惠康向新侨驿站的成立表示热烈的祝贺,他表示瀛东新侨驿站的成立扩大了侨联基层组织的覆盖面,是贯彻落实上海市第十二次归侨侨眷代表大会精神,推进新经济组织侨联组织建设的生动体现。希望通过瀛东新侨驿站这个平台的搭建和运转,能逐步打造一个团结凝聚律师新侨的范本。此外,凌惠康还提出三点建议:一是团结引导服务,增强新侨驿站的凝聚力;二是努力打造特色,提升新侨驿站的吸引力;三是发挥新侨作用,加大

新侨驿站的贡献力。他希望瀛东新侨驿站能最大限度地新侨组织起来、活跃起来、行动起来、贡献起来,把侨界的独特优势发挥出来,为实现静安区“中心城区新标杆、上海发展新亮点”的定位要求,建设人人向往的美好

城区,实现中华民族伟大复兴的中国梦增光添彩。

静安区侨联党组书记、主席李敏和天目西路街道党工委华洁蓉为新侨驿站揭牌,李敏向新侨驿站站长周子阔颁发了聘书。静安区

侨联副主席郑艳、天目西路街道党工委副书记张丽珍向新侨代表发放了《涉侨服务手册》。

揭牌仪式上,瀛东律师事务所高级合伙人郭瑾介绍设置“新侨驿站”背景。上海瀛东律师事务所系瀛和律师机构位于上海的旗舰所,成立于2013年12月,座落于恒丰路436号环智国际大厦内,办公面积近4000平方米。现有律师170余名,其中执业律师超过130名,平均年龄35.7岁。在国外有过学习、工作或者生活经历的律师近30人,他们分别从美国、英国、德国、澳大利亚、日本、韩国等国家回归祖国的怀抱,是律所发展的骨干力量。之前,律所专门成立了瀛东心连新侨友会,团结律所的归侨侨眷,时常组织各类活动,为侨界朋友营造归属感和向心力。

周子阔表示,作为瀛东党总支的副书记,他将积极发挥党组织的优势,以党建带侨建,侨建促党建,将律所的新侨工作带上新的台阶!他代表新侨发起倡议:一是努力学习,提高技能;二是积极履职,主动作为;三是共同收获,助力发展。成立仪式后,新侨们参加了“音你而生”尤克里里DIY活动,活动受到了大家的一致好评。

(党群办)

社区要闻

街道组织开展“全国科普日”活动获表扬

2019年,天目西路街道办事处精心组织、策划开展“以传承引领创新 用科普共庆华诞”2019年天目西路街道“全国科普日”活动,科普活动形式多样、内容丰富,为建国70周年献礼。此次活动在2019年上海市“全国科普日”活动中因表现突出,获得上海

市科协、中共上海市委宣传部、市教委、市科委、市农业农村委、市卫生健康委等单位颁发的荣誉证书,对天目西路街道办事处此次活动组织工作予以表扬。

天目西路街道办事处再接再厉,锐意进取,进一步发挥“全国科普日”活动的平台

和载体作用,不断增强自觉承担科普工作的责任意识、努力创新科普方法的探索精神,促进公民科学素养的提高,以实际行动为上海加快建设具有影响力的科技创新中心做出新的更大的贡献。

(发展办)

重拳出击 开展安全生产大排查大整治

为落实区委安委会9号文要求,贯彻《天目西路街道安全生产大排查大整治行动方案》,近日,天目西路街道平安办联合各办、各单位开展一系列安全隐患排查整治行动。

街道开展“1+8”联合整治行动,针对辖区内的老旧公房开展联合执法,清退普善小区阁楼杂物,阻止其堆物的行为。此外,街道还开展为老服务场所大排查,联合消防支队、管理办、市场监管所针对天目西路街道敬老院食品安全、消防安全开展检查,检查中发现应急疏散设备缺损,员工宿舍设置不符合消防安全要求,喷淋设置不合规等隐患。

街道还开展沿街商铺排查,联合派出所、



排查整治现场

城管中队对苏河融景沿街商铺进行排查,排查过程中发现长安路上的全家便利店逃生通道过于狭窄,汉中路上265号在室内充电瓶车

的隐患。

整治中,街道联合派出所、城管中队对街道睦邻中心开展消防检查,检查过程中发现睦邻中心未设置喷淋设施、楼梯处未设置防火门、消防栓圈占在厨房内、堵塞逃生通道等问题。对排查出来的问题,检查组都一一指出并敦促相关负责人立即整改。

接下来,天目西路街道将继续以安全生产大排查为契机,继续巩固安全生产工作成果,努力解决安全生产工作中出现的问题,确保安全生产大排查工作扎实推进,继续创造良好的安全环境。

(平安办)

高温关爱一线人员 文明实践齐行动

8月期间,连续几日晴热高温,坚守在一线岗位上的广大工作人员牵动着大家的心。天目西路新时代文明实践分中心号召辖区单位一起参与关爱一线工作人员并提升社区文明程度的行动,添睦党建联盟的各大爱心单位积极响应。

8月20日下午,气温37℃,来自新时代文明实践分中心、东浩兰生集团、外贸实业、久隆电力、任仕达、农行闸北支行、天安人寿(六家单位补齐全称)等7家单位的20名志愿者,带着高温慰问品,走进一线,了解一线工作人员的工作情况,体验他们的工作环境,感谢他们的辛苦付出,并向社区发出文明倡议。

活动前,静安城发集团静环作业部的书记曾经通过社区党群中心平台反映,因为火车站周边有好几处疫情的隔离点,需要处理隔离人员的生活垃圾和粪便,环卫工作人员的防护服长期短缺,东浩兰生集团和上海对外贸易经济实业有限公司第一时间积极协



活动现场

调,从他们的外贸库存物资中协调出1000副NBR防护手套,近100套杜邦防护服,400瓶抑菌洗手液,保证一些作业人员的防护安全。

全球500强企业任仕达集团,作为积极履行社会责任的企业,每年都参与户外一线人员的慰问,今年是他们第二次组团来到这里,他们带来了洗发水、沐浴露等用品,他们用关怀的话语让北横通道天目路段的施工工

人笑开了花。通过交谈,大家了解到,上半年因为疫情关系,耽误了施工,但是重大工程的交付时间节点一点儿也不能延后,因此工人们战高温,拼速度,用汗水浇灌城市建设的速度之花。

上海火车站是进出上海的交通枢纽之一,武警五中队的战士们每天在这里站岗巡逻,保证来往旅客的安全。20多名志愿者实地体验了一下烈日下站岗执勤的温度,接近50℃的地面温度,不到3分钟,他们的汗水就顺着脸颊往下滴。志愿者们把一瓶瓶饮料递到战士们手上,感谢他们烈日下的坚守。

最后,志愿者们一起参观了天目西路街道新时代文明实践分中心,沟通交流了接下来要进行的一些文明实践项目。他们发出共同倡议:减少浪费,减少餐余垃圾,杜绝舌尖上的浪费,文明实践,共同行动,让社区更美丽,让城市更文明!

(党建办)

嘉里企业中心楼宇党群服务站揭牌

8月21日晚,“添睦+”嘉里企业中心楼宇党群服务站在历时大半年的筹建后,于嘉里企业坊隆重揭牌。天目西路街道党工委书记华洁蓉、街道办事处主任董启蒙、街道党工委副书记张丽珍、区商务委副主任王艳、嘉里(中国)项目管理有限公司上海分公司副总经理黄宁共同出席此次活动。仪式上,天目西路街道党工委书记华洁蓉、嘉里(中国)项目管理有限公司上海分公司副总经理黄宁共同为“添睦+”嘉里企业中心楼宇党群服务站揭牌。

“添睦+”楼宇党群服务站建设是天目西路街道党工委贯彻落实区委“1+4”文件的重要部署,打造的一个专为楼宇白领提供综合服务的平台。“添睦+”谐音“天目家”,体现出天目是一个和谐温暖的“大家庭”。“+”既代表了互联网“智慧天目”建设的工作理念,也代表着为楼宇、居民提供增值增效服务,更标志着各领域党建的链接和互动。同时结合楼宇自身特色和有利条件,不同的楼宇可“+”不同的元素,打造一楼一特色,形成具有天目特色的楼宇党建服务网,旨在把楼宇党建服务做实做细,充分发挥出党建“引领、服务、凝聚、创新”的作用。

揭牌仪式期间,企业中心楼宇党群服务站的楼宇书屋,早已人气满满,来自街区企业的白领们,在此开展云朵灯文化体验手作DIY活动。值得一提的是,上海市青少年活动中心、上海文汇出版有限公司、上海市干部培训中心、上海地铁维护保障有限公司、上海沪师律师事务所、上海农商银行静安支行、天目西路市场监管所等六家区域化党建单位对楼宇书屋给予的大力支持,共募集了600余本捐赠书籍,丰富白领、社区居民的文化生活。

今后,“添睦+”嘉里企业中心楼宇党群服务站将围绕“先锋+、智慧+、乐活+、共享+、惠心+、公益+”六大主题版块,开设党员活动点、党建学习角、楼宇书屋、妈咪小屋、咖啡吧、健身服务点、白领餐厅、法律智囊团等共计12项服务项目。同时也会融合“遇见一小时、思享一小时、幸福一小时”午间特色品牌项目,为楼宇白领和社区居民提供更多更好的服务活动。

(党建办)